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Λύση: 10.
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Λύση: 8(23).
Κ Κ Κ Κ ΚΣ ΚΣ ΚΣ ΚΣ
Π Π ΠΣ ΠΣ Π Π ΠΣ ΠΣ
Μ ΜΣ Μ ΜΣ Μ ΜΣ Μ ΜΣ
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Λύση:7.
1€+50λεπτά+20λεπτά+20λεπτά+5λεπτά+1λεπτό +1λεπτό
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Λύση: ΑΓΑΠΗ

ΙΣΓΕΓ → ΗΠΑΓΑ → ΑΓΑΠΗ
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          16                       9                   4                      1

Λύση:30
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Λύση:6
Ξεκινάμε από τις ισοπαλίες. Έχουμε 2 ισοπαλίες, 2=2 και 5=5.  Στην συνέχεια εφόσον οι γαλοπούλες έχουν μικρότερη βαθμολογία από τα κοκόρια 
καταλαβαίνουμε ότι όσοι πήραν κάτω από 5 είναι γαλοπούλες και όσοι πήραν πάνω από 5 είναι κόκορες.                                     
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Λύση:Τ
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Λύση:2ο,3ο,6ο.
Ξεκινάμε από το 6ο καλάθι που ξέρουμε ότι είναι Δ και εξετάζουμε τους συνδυασμούς που μας δίνονται. Αφού το 6 
είναι Δ, το 4 και το 5 δεν είναι Δ. κ.λ.π.
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Λύση:62



10

Λύση:Γ
 


